CtapTtoBble 3agaHun=A

MocTynneHune
B npeanpouiibHbIA Knacc

MpounTaiiTe TEKCT M BbINO/IHUTE 3agaHnsa 1 n 2.

B wkone «KBagpaTt» nocne 7-ro Kjacca MOXHO MOCTYyNuUTb B 8- npeg-
npounabHbIn Knacc. MNMpuém B AaHHbIA KNacc OCyLLecTBNAETCA A1 BCex
>Xenawuinmx Ha 0CHOBE KOHKYPCHOro otbopa COrsiacHoO Hanpas/ieHUIo.

Ona noctynsieHna B (u3NKo-MaTeMaTUYECKMI Kracc HeobxoAumo Mo
mtoram 7-ro kKJsilacca WMMeETb:

1) rogoBble OTMETKM Mo npeameTaMm «Matematuka» U «dPuU3nKa» —
He HWXe «4y;

2) cpegHMIA 6Gann roAoBbIX OTMETOK MO0 BCeEM MpeamMeTam — He Hu-
xe 4,5.



1. YeTbipe ogHoknaccHuubl Ons,

npeacTaBfieHbl B Tabnvue HUXe.
[eBOYEK YyC/IOBMAM nNpuéma B (hulnmko-matemaTuyeckuii Knacc.

MpoBepbTE,

Kata, Mpa un 304 K13 wkonbl «KBagpar»
pewnnn noctynate B (PU3nKo-mareMmaTuyeckuin knacc. WX rogosble OTMETKM Mo
mMarematuke u u3nke wn cpegHUin 6ann no Bcem npegmetram 3a 7- knacc

«.Y» B COOTBETCTBYWLNX siveilkax Tabnuubl.

OTMeTkM no npegmeTam

CpegHwnii 6ann

COOTBETCTBYKT /M pe3ynbTaTbl

MocTaBbTe 3Hak

CooTtBeTcTBYET
ycnosusam npuéma

Mma no BceM
MartemaTunka dunsumka npeameTan ,ﬂa Het

Ons 5 3 4,8

KaTt4a 5 4 4,5

Npa 5 3 3,9

304 4 5 4,2

2. Kona yuutca B wkone «Kepagpar» B 7-M Kjacce M njaaHuMpyeTt nocTtynarb

B (hU3MKO-MaTeMaTMUECKMIi knacc. HakaHyHe OKOHYaHuss y4yebHOro roga cemu-
KnaccHMkaM o6bABWAM WX NpeaBapuTefibHble TOA0BbIE OTMETKM MO BCEM Mpej-

Metam. OTMeTKn Konu npepcrtasB/ieHbl

MpeameTol

MaTtemaTunka
NHpopmaTnka
dunsnka

Pycckunin A3blK
MNHoCcTpaHHbIN A3bIK
JIntepatypa
NcTopua

O6LecTBo3HaHMeE

MpeaBapuTe/bHbIE
rof0Bble OTMETKM

5

5

B Tabnuue.

MpeameTsl

Meorpacus
Xnmuna
Brnonorua
PusKynbTYypa
TexHonorusa
My3bika

OBX

MpeaBapuTesbHbIE
rof0Bble OTMETKM

5

4



Kons nocuutan cpegHuin 6anii1 CBOMX rOAOBbIX OTMETOK W MOHAA, 4YTO OH
HUXe, yeM TpebyeTca An1a NOCTyn/eHus B (Pu3nkKo-matemaTtuyeckmin knacc. Of-
HakKo cpean npepBapuTesibHbIX TOL4OBbIX OTMETOK €CTb OTMEeTKM, KOTOpble OH
MOXeT ynyywuTb Ha 1 6ann. Kakoe HauMeHbllee KOIMYeCTBO npeaBaputesib-
HbIX FOAOBbIX OTMETOK eMy HeoO6XOAUMO YAy4ylWuTb, 4YTOObl MNOMAYYUTb CpefHuiA
6ann, Tpebyemblii aAna NOCTynneHuss B dU3nKo-maTeMaTuyeckuii knacc? 3anu-
lWMTe OTBEeT W NpuBeAUTE peLLEHMe.

OTBET:

PeweHune:

HoBasa kBapTupa

MpounTamTe TEKCT M BbINO/IHUTE 3agaHua 3 n 4.

CeMbsA UNbUHbLIX Kynuia KBapTUpy C HE0ObIYHOM MNaHMPOBKOW. HuK-
Xe npuBeAéH nfiaH KBapTUpbl U yKasaHbl pasmepbl. OcCo6eHHOCTU npu
06peTEHHO KBapTUPBI:

1) caHy3en wumeeT ¢GopMy pPaBHOOGEAPEHHOr0 MPAMOYro/ibHOro Tpe
Yro/IbHUKA;

2) roCTUHasA-KYXHSA W cnaslbHA MMEKT Mo TpU MPAMbIX YIna;

3) BMECTO 4YeTBEPTOro yrna cnajibHA UMeeT OKPYrayw (opmy CTeHbI

4) B 06eMX KOMHaTaxX OKHa MMEeKT NpPsIMOYrosibHyt ¢GopMy M pacnc
NOXKEHbl MO LEHTPY CTEHbI.



3. B Tabnuue paHbl YeTbipe YTBEPXKAEHUS, CAENaHHbIX Ha OCHOBE WHAOPp-
mMauunm u“3 TekcTa W nnaHa kBapTupbl. [locTaBbTe 3Hak «V» B COOTBETCTBYH-

WMx siyelikax Tabnuupbl.

YTBepxaeHue BepHo HeBepHo

PaccTtoaHne AB paBHO 3 M
Mnowaab caHysna B 2 pa3a MeHbLUe njowaan xosnna

PaccTtoaHmne mexay oKHamu pasHo 3,5 M

B

Mnowanb rocTUHOM-KYXHU cocTaBnseTt 37,5 m2

MecTo pgna 3anucen

4, UTo6bl npuobpectn maTepuanbl ANA OTAENKM ChajibHWM, CemMbe Heob6Xxo-
OUMO caenatb HeKoTopble pacyéTtbl. Bblumcnute nepumeTp cnasbHu (B MeTpax).

Ans cnpaBok: [MepumMeTp — A/IMHA TFpaHULUbl MJIOCKON urypbl (3amK-
HYTOr0 KOHTYpa).

C=2tR — [/INHA OKPY>XHOCTWU;
S = KB2— nnowaab Kpyra, rge R — pagaunyc OKpy>XHOCTW.
CuuTaiite, uto K = 3,14.

OTBEeT:

PeweHne:

MecTo pna 3anucen



MpoBepbTe cebs!

OTBeETbl W KOMMEHTapunu
K CTApTOBbIM 3ajaHusm
Ons Kaxaoro Bonpoca cBepbTe CBOW OTBET M pelleHMe C OTBETOM

N pelleHnaMn, NpuBeaéHHbIMM B Tabnuue. Mo 0603Ha4YeHHbIM KpuUTepu-
SIM OLEHWUTE CBOI/ OTBET Ha BOMPOC W BbICTaBbTe COOTBETCTBYHLLEE EMY

KOJIN4YecTBO 0Oas10B.

Neso- OTtBeT Kputepun oueHnsaHunsA Bannsbl
npoca
1 Het — da — HeT — Hert 1 ©6Gannn — BepHO AaHbl
nobble TpU M3 YeTbIpEx
OTBETOB;
0 6annoB — gaH Apyroun
otBeT WJIN oTBET OTCYT-
cTByeT
2 OtBeT: 3. 2 OGanna — gaH BepHbI

Bo3MoyKHbIe BapuaHTbI
peweHnA:

PeweHne 1.

1) 15 «4,5 = 67,5;

2) o7+ 4 «6 + 3 =2 = 65;
3) 67,5- 65 =2,5.

PeweHune 2:

1) 57+ 4 6 + 3 =2 = 65;
2) 65 :15 = 4, (3);

3) 4, (3) < 4,5

4) panee metogoM rnogbopa

[OCTUTaeTca yBeSIMYeHune
cpefaHero 6asina Ha 3

0TBeT W NPUBEAEHO BepHoe
peLLeHue;

1 6asin — 3anucaHbl  CO-
OTBETCTBYHOLLME PEeLUeHUIo
BepHble BblpaXXeHUsA, HO
OTBET [aH HeBEPHbIN n3-3a
AonylieHHOW  apudmeTun-
yeckom  owmbku NN
npuBeAeHO BepHoe peLle-
HVe, HO AaH OTBeT 2

0 6annoB — gaH Apyroun
otBeT WJ/IN oTBeT oTCyT-
cTByeT



OKoH4YaHue Tabnuubl

Nego- OtBeTt Kputepun oueHuBaHus Bannsl
npoca
3 HeBepHo — HeBepHO — 2 0Oanna — BepHO JaHbl
BepHo — BepHo BCe YeTblpe OTBETA,
1 6ann — gaHbl fi06bIE
TPU BEPHbIX 0TBeTa, OA4WH
OTBET HEBEPHbIA WU OT-
CYTCTBYET,;
0 6annoB — gaH ApPYyrow
otBeT WJIN oTBeT OTCYyT-
cTByeT
4 OTBeT: 23,14 m. 2 6Ganna — gaH BepHbIN
BapuaHT pelueHus: OTBET N NPUBELEHO BEPHOE
peLueHue;

n + o2 + o
2AM + 6 =2+ 4 =2 1 6ann — gaH oTBeT 23

23142 + 12 +8 = 374 + wnu 23,1 (pesynibTat UAn

4 3HayeHne K OKpPYr/eHbl Ao
Luenoro Wan p[o [AecATbiX
COOTBETCTBEHHO) iz
32,56 (y4TeHa O/inHa BCeW
OKPY>XHOCTWU, a Hajo 4yer-
BEPTUN OKPY>XHOCTN)

+ 20 - 23,14 (W)

0 6annoB — faH [Apyrow
otBeT WJ/IN oTBeT oTCyT-
CTBYyeT

KonnyecTBo HabpaHHbIX 6as1/10B:

MakcmmanbHOe Ko/MM4yecTBo 6assioB: 7



O 6yuyarvouwmne 3agaHnsa

K cutyaumm «foctynneHne B npeanpoguibHbiii knacc»

MpounTtaiite ewé pas TekcT «llocTynneHne B npeanpoduib-
HbIi Knacc» U1 BbiNoNHUTE 3agaHus 1— 10.

3HaeTe NN Bbl?

1. Aaxbli cpepHue 6Gannbl rofoBblX OTMETOK [eCATU yyawmxca 7-ro knacca
Bbibepnte Te M3 HUX, KOTOPble He Huxe, uyem 4,5.

1) 3.8 3) 4,0 5) 3,7 7) 4,1 9) 4,8
2) 4,9 4) 4,7 6) 4,5 8) 5,0 10) 4,4

2. A logoBble OTMETKM 3ou: «5», «4», «d», «4», «3», «5», «b», «4*
«d», «5», «5», «b», «3», «4», «5». Bbluucaute cpegHuin 6ann eé€ roAoBb

OTMeTOK. Pe3ynbTaT OKpyrnute A0 AecAaTbiX. 3anuiute pelleHune.

OTBET:

PeweHune:

B. lNopgoBble oTmeTkn MapaTta: 3 TpoOWkuM, 7 4eTBEPOK M 5 nNATEPOK. Bbiu-
cnuTe cpefHuin Gann ero rogoBbiX OTMETOK. Pesynbtar okpyrnnte Ao pgec-
TbIX. 3anuuwute pelleHue.

OTBET:

PeweHne:

3. Mértp, KVeaH, Kmpa wn AHHa yyatrca B 7-m knacce Lwkonbl «KsBagpa-
YAOoBNEeTBOPAWT W UX pe3ynbTaTbl, nNpuBeaéHHble B Tabnuue, YycnoBus
npuéma B (PU3MKO-MaTeMaTuyeckuini knacc? [lloctaBbTe 3Hak «y/» B cooTBe*
CTBYHWLWNX SA4eikax Tabnuubl.



OTMeTKMN
no npegme-

BbinosHEHO Nun

BbinonHeHo n

ycnosue 2?

Het

Tam Cpepmnii ycnosue 1?
6ann
rogoBbIX
Vims g OTMEeTOoK
=
= Nno BCeEM
g g npegmertam Aa Her
[ =
5 R
= <
Mertp 5 3 4,5
ViBaH 5 5 4,9
Kupa 3 4 4,2
AHHa 4 4 4.4
BepHO mnnu HeBepHO?
4. B T1abnuue paHbl NATb YTBEPXAEHWNA.

CTBYWOLWNX SAYeinkax.

YTBEpxaeHne

MocTaBbTeE 3HaK

BepHo

1. Kona He NocTynuUT u3-3a TOro, YTO MO HECKO/Ib-
KM rnpegmMeTam y Hero ectb TPOMKU

Kons ponkeH ucnpaBuTb TPOWMKW: OH CMOXKET

nonyy4ynTb cpeaHun 6ann 4,5, TONbKO ec/in y He-

ro He 6yaet HW oAHOW

TPONKMN

Kone goctaTtouyHo Ha 1 6ann ynyylnTb ABe TPOii-

KW U 0AHY YeTBEPKY, UTOObl MOMYYUTb HY>XKHbI

eMy cpeaHuii 6ann

Kone Heobxognmo Ha 1 6ann ynyywmnTb OTMETKM

Nno (U3KyNbType W My3blKe, Torga oH MosyuunT

HY>XHbIN eMy CpeaHui

6asnn

Ecnn Konsa yBennunt Ha 1 6anni oTMeTKU no om-

31Ke, (PU3KY/IbTYpPe U MY3blKe, OH TOYHO CMOXXET
NOCTYNUTb B (PU3NKO-MaTeMaTUUECKMIA Knacc

BbINoMHEHbI NN
oba ycnosus?

Het

«n/I> B COOTBEeT-

HeBepHo



[lpyumep M KOHTpNpumep

5. CpeaHnii 6ann rogoBblix oTMeTOK Kupbl paBeH 4,2. [pusBeauTte npume:
Kakumu mornm 6bl ObITb €€ rofoBble OTMETKM no 15 npegmeTam.

Mpumep:

6. CpasHuTe fgBa yTBEPXAEHUS:

1) ropoBble OTMETKM MO MaTtemMaTuke U (PU3NKe — He Huxe «4»;

2) cpegHee apudgmeTnyeckoe TrofoBblIX OTMETOK NOo Matematuke u dms>
K& — He Humxke «4»,

Knpunn cuutaer, 4To ecnm BEpHO NepBOe YTBEPXAEHWE, TO BEPHO U B-:

poe, U Haob6OpOT: ecnn BepHO BTOpoe, TO BepHO M nepsoe. OH owwunbaetc-
MpuBegnuTe KOHTpRpumep.

KoHTpnpumenp:

Bcerga — Hukorpa — MHorga

7. Ona noctynneHus B (Pu3nKo-mareMaTuyeckuini knacc HeobxoAMMO uvmve
rogoBble OTMETKM Mo npegmetam «MaTemaTuka» Un «dPu3nKka» He Huxe «-
B Tabnuue paHbl Tpyu yTBEpXAeHus. [N Kakoro W3 HUX YycnoBue npué
BbINOSIHAETCA Bcerga, AN Kakoro — uHorga, a [ANa Kakoro — Hukorga?
CTaBbTe 3HaK «-/» B COOTBETCTBYWLLUX SAYeliKax.

YTBEpxaeHne Bcerpa Hukorga MHorc

1. Cymma rogoBblX OTMETOK MO npegmeram
«MaTtemaTuka» U «d®n3nkKa» pasHa 7

2. Cymma rofoBblXx OTMETOK MO npegmeTam
«MaTtemaTuka» U «du3nkKa» paBHa 8

3. Cymma rogoBbiX OTMETOK MO npeamMetam
«MaTtemaTuka» U «dusnkKa» paBHa 9



Ons yTBEPXAEHMUsA, AN KOTOPOro Bbl BbiGpannM OTBET «WUHOrga», npuBenu-
Te npumep, Korga ycroBuMe NOCTYN/eHWUs BbINOMHSETCS, WM Npumep, Korga ycro-
BME MOCTYM/IEHUS He BbINONHAETCS.

Mpumep «ycnoBue nNpuéma BbIMOJIHEHO»:

Mpumep «ycnosue nNpuéma He BbIMOJ/IHEHO»:

8. Kakoe 13 npuBeféHHbIX B Tabnuue yTBEPXAEHMA BEepHO Bcerga, Kakoe
yTBEpXAeHNe — uHOrga, a kKakoe — Hukorga? TllocTaBbTe 3HaK «m/» B COOT-
BETCTBYIOLMNX sYelikax.

YTBEpxXaeHne Bcerpa Hukorga MHorpa

1. Ecnn cpegHuin 6ann rofoBblX OTMETOK
Katn 4,5, 10 y Katn Konnyectso ropgo-
BblX YETBEPOK paBHO KOJIMYECTBY ropo-
BbIX MATEPOK

2. Ecnn cpegHuin 6ann rofoBblX OTMETOK
MBaHa 4,9, T0 y VMBaHa He MOXXeT ObITb
6onbLle O4HOMN rofoBOMN TPOMKU

3. Ecnu cpegHmnin 6ann rofoBbiX OTMETOK
AHHbI 4,4, TO Yy AHHbI BCe rogoBble OT-
METKN — YEeTBEPKU



Pa3Hble pelieHus

9. Mepeuutaiite 3agaHne 2 cutyauum «FocTynnedne B nNpeanpogubHbIi
knacc» (c. 7, 8). Ana Kaxporo u3 peweHuid, NpeasioxXeHHbIX YYeHuKamu, yka-
XWUTe, BepHO N1 OHo. OTmeTbTe CBOM OTBET 3HaKoMm «V».

PeweHve 1:

Ana Hadana BbluMCAUM cpegHuii 6ann otmeTok Konu: (5 7 + 4 <6 +
+ 3 «2): 15 =4,3.

Odanbwe nogbupaem: 66 :15 = 4,4; 67:15 = 4,46; 68 : 15 = 4,53.

68 - 65 = 3.

OTBeT: 3.

BepHOo nn peweHne?

O JMda
] Het

PeweHne 2:

1)(5 +5+4+5+4+4+4+4+5+4+5+3+5+ 3+
+ 5) : 15 = 4,33;

2) 1:15=0,07;

3) 45 - 4,33 =0,17;

4) 0,17 : 0,07 = 2,4.

OTBeT: 3.

BepHo nn peweHne?

O [Hda
] Het

Hangnte owunbky

10. Nepeuntaiite 3apaHne 2 cuTyauum «MocTynneHne B nNpeanpodUsbHbIN
knacc» (c. 7, 8). Pasbepute peweHuss. Hangute Bce OWIMOGKM W HETOYHOCTU

n ncnpaBbTe WUX.

PeweHne 1:
1) 5+5+4+5+4+4+4+4+5+4+5+3+5+ 3+ 5= 65;
2) 65:15 = 4,3.



3) [ABe TPOMKW MUCMpaBUTb Ha 4YeTBEPKW, Mnonyyaetca: 65 + 2 = 67;
4) 67 : 15 = 4,46.

OTBeT: 2.

PeweHne 2:

Bcero otmeTok 15. 3HauuUT, ecnn 4eTBEPOK OyaeT 6o/blie, TO U cpea-
HUA 6ann 6ypeT 6onbwe. N3 15 0oUEHOK NATEPOK — 7, 4YeTBEPOK — 6,
Tpoek — 2. 3HauuT, A8 TOoro, 4To6bl MATEPOK OblI0 60/IbLUE, HYXHO
NcNpaBnTb 2 TPOMKU Ha YETBEPKWU, MNOMyUUTCA 7 NMATEPOK N 8 4YETBEPOK.
N ogHy 4eTBEpPKY YyNy4dWwUTb Ha MNATEPKY, NOAy4YuTCcAa 8 MNATEPOK n 7
YeTBEPOK; 2 TPOMKM + 1 yeTBEpPKaA = 3 OTMETKMU.

OTBeT: 3.



MpoBepbTe cebs!

OTBETbI N KOMMeEHTapumu
K obydyawlwmm 3agaHuUam

Ecnn 3agaHune BbINOSIHEHO BepHO, B cTonbue «bannbi» noctaBbTe 1
ecnn HesepHo — 0.

Ne so- Ban-
OTBeTbl U KOMMEHTapum
npoca bl

1 2: 4: 6; 8; 9
2 A.43. b.4,1

3 Méerp: Het — Ada — Her.
MBaH: a — Oa — [a.
Kupa: Het —HeTt — Her.
AHHa: Ja — Het — Het

4 1, 2, 4 — HesBepHo; 3, 5 — BepHo

5 OpHa Tpoika, 10 YeTBEPOK U 4 NATEPKMU.
(3+ 10 4 + 4+5):15= 4,2

6 MaTtemaTnka — «5», M3nMKa — «3»: BTOPOE YC/I0BUE «Cpe[l-
Hee apuUPMeTUUYECKoe He HMXKe 4» BbINOSIHEHO, OJHAKO
NnepBoe YC/I0BUE «OTMETKM HE HUXKE 4» He BbIMOSIHEHO

7 Hunkorpa — VNHorpa — Bcerpa.

Mpumep «ycnoBue BbINO/IHEHO». MaTeMaTuka — 4, hu3un-
Ka — 4 NJ1IN 06e OTMEeTKU — «4».

Mpymep «ycnoBue He BbIMNOSIHEHO». MatemMaTuka — 3, u-
3uka — 5 NJ1IN ogHa oTMeTKa — «5», Apyrad oTMeTKa —
«3»

8 MHorpa — Bcerga — Hukorga

9 PeweHne 1 — BepHO; pelleHne 2 — BEepHO



OKOHYaHue Tabnuupbl.

Ne Bo- ban-
OTBETbl U KOMMEHTapuu
npoca bl

10 B peweHun 1 wucnonb3oBaH MeToh nogbopa, pacCMOTPeEH
YacTHbI cnyyal — ucnpas/ieHVe TPOeK, YTO He ABMSeTCH
CYW,eCTBEHHbIM YC/I0BMEM, TaK KaK TMoBbilWaTb CpeaHunn
O6asI/T MOXKHO Tak)Xe W UCMPaB/iAA YeTBEPKU Ha MATEPKMU.
[anee HanpgeH cpeAHW 6ann, KOTOPbIA HMKe Tpebyemoro
ANa  noctynneHns B (IM3UKO-mMaTteMaTUYECKUIA  Kacc:
4,46 < 4,5; 30eCb He y4TeHO YC/ioBUE, YTO CpegHUnin Gann
6e3 OKpyrneHUa [o/DKeH O6biTb He Huxke, 4em 4,5,
B peweHunn 2 npoaHa/iM3npoBaHo Ha/nuue npeasapuTesib-
HbIX 0TMeTOK Konu, ganee fgenaetcss HECKO/IbKO CY>XXAEHWUMA,
B pe3y/sibTaTe KOTOPbIX MOJSlyHaeTca BEPHbIA OTBET 6e3 maTte-
MaTUYecKoro o6ocHoBaHusA. OAQHAKO peLleHne MOXXHO 6bl10
Obl cUMTaATb BEPHbIM, €c/in 6bl ObI/10 MOKAa3aHo, YTO 3TO Hau-
MeHblliee KO/INYecTBO OTMETOK, KoTopble Kosnie Hapo ucrnipa-
BUTb, YTO ABYMSA ucnpaBneHUsAMU emy He oborTmucb. Hapgo
Obl/10 3TO NoKa3aTb Nnocse npueBefeHUs npumMepa. Beab ecTb
yCNOBUE, YTO MOXHO Y/TyULWNTb OTMETKY TOJ/IbKO Ha 1 6ann,
TO eCTb Hesib3sl TPOWKY UCNPaBUTb Ha MATEPKY, UTO MOXXHO
Obl/10 cUMTaTL 3@ OA4HO UCMpaB/ieHMEe U YTO fasasio Obl MNIOC
2 banna

KonunyectBo HabpaHHbIX 6as1/10B:

MakcrmasibHoe KOJin4ecTBO 6asifoB: 10



O 6yyawouwmne 3agaHunsa
K cutyaunum «Hoas kBapTupa»

3HaeTe NN Bbl?

1. Bbluncnute creaywuwme BesIMUUHBI.

A. TlepMmeTp KOMHaTbI, UMewLlen opmMy MPAMOYrosibHMKa CO CTC:
HaMn 3 M N 4 wm.

OTBET:

B. lAnHa OKPY>XXHOCTWU, paauyc KOTOpoih paBeH 3 M. Pe3ynbTar oK
rnute o uenoro. Cuutanite, uto 7= 3,14.

OTBET:

PaccmoTpuTte pUCYHOK W BbINONHUTE 3ajaHuna 2—4, 7.

4 m

BepHo mnun HeBepHO?

2. B tabnuue paHbl 4eTbipe yTBepXAeHus. [locTaBbTe 3HaK «Y» B C:
BETCTBYIOLMX SAYeiKkax.

YTBEpXAeHne BepHo Hesep*

1. CD
2. AD

MO = NK =4+ 2= 6 (M)
DB = 3 (M)



OKoHYaHue Tabnuubl

YTBEepxaeHue BepHo HeBepHo
3. ML=6-3 =3(m)
4. MC=DO =4+ 3=7(m)
3. B T1abnuue paHbl Tpyu yTBepXAeHuA. [locTaBbTe 3HaK «Mm/» B COOTBETCT-

BYIOLWMX SYeliKax.

YTBepxaeHue BepHo HeBepHo
1. MNnowaab xonna pasHa 10 m2
2. TMnowapb caHys3na pasHa 3 «3 = 9 M2

3. Mnowagb roCTUHOMN-KYXHU W caHy3/fla BMeCTe
cocTtaBnder 42 m2

4. B tabnuue paHbl Tpu yTBepxaeHus. lMocTaBbTe 3HAK «Y» B COOTBETCT-
BYIOLWMX SAYelKax.

YTBEepxaeHue BepHo HeBepHO
1. MMepumeTp roCTUHON-KYXHU MeHbLUIE 26 M
2. TlepumeTp caHy3na paBeH 9 m

3. TMepumeTp cnasibHU paBeH CyMMe AJ/INH JIOMaHOW
SNMOF u 4eTBepTU OKPY>XXHOCTU C LEHTPOM
B Touke T

[MpyMep M KOHTpRpumep

5. YTBEpXAEHNe «Ecnn gBa nNpsiMOYrofibHUKa WUMEKT OAMHAKOBble NEPUMETPSI,
TO OHM MMEKT W OAMHAaKOBble MowWwaan» HesepHo. [MpuBeanTe KOHTPRpUmep.

KoHTpnpumep:




6. YTBepxaeHne «Ecnn  Kaxayl CTOPOHY MPAMOYrosibHUKa  YBEINYnUTb
B 2 pasa, TO ero nepumeTp ysBennyutca B 2 pasa» BepHo. [lpusegute npumep.

Mpumep:

Bcerga — Hukorga — MHorpga

7. Kakoe 13 npuBeaéHHbIX B Tabnuue YTBEPXAEHWIA BEPHO Bcerga, Kakoe
yTBEpXAeHne — nHorga, a Kakoe — Hukorpga?

YTBEpxaeHne Bcerpga Hukorga WHorpa

1. Mnowagb cnasibHXU MOXXHO HAMTU KaK CyM-
My nnowagen MmHoroyrosibHMka MOFTSN
n kBagparta TFKS

2. Mnowapgb cnajsibHYU MOXXHO HaWTU KaK CyM-
My nsiowiager MHoroyronbHuka MOFTSN
M YeTBEPTU Kpyra Cc LEHTPOM B Touke T

3. Ecnu paanyc cKpyrneHums yMeHbLUTb, TO
naowaab cnaibHU yBeN4nTCs

Pa3Hble pelleHnsd

8. MepeunTaiite 3apgaHue 4, cutyaums «Hosasa kBaptupa» (c. 9). Ana Kax-
[Oro ©3 peleHnin, npeanoXeHHbIX YYeHUKamu, YyKaxute, BEpPHO /i1 OHO.

PeweHve 1:

1) C= 23,14 «2= 12,56 (M) — o/iIMHa OKPY>XHOCTW;

2) CTEHOW ABNSAETCA - OKPYXXHOCTU, 3HaumT, 12,56 «—= 3,14 (M) —
2 2

OJINHA OKPYr/10iM CTeHbl;
3) P=6+6+4+4+ 3,14 = 23,14 (M) — nepumeTp CcnasibHN.

OTBeT: 23,14 M.
BepHo nn pelweHne?

O [Mda
] Het



TE

PeweHune 2:

1) 6+ 64-6 + 6 =24 (M) — nepumeTp KBagpara,;

2) 3,14 «2 «2 = 12,56 (M) — OA/IMHA OKPY>XHOCTWU;

3) 12,56 : 4 = 3,14 (M) — A/IMHA 4YeTBEPTU OKPY>XKHOCTU;
4) 24 - 3,14 = 20,86 (M) — nepumMeTp cnasbHN.

OTBeT: 20,86 Mm.
BepHo nn peweHne?

O [fa
] Het

Hangnte owunbky

9. MepeunTainiTe 3agaHue 4, cutyaumss «Hosas kBapTupa» (c. 9). Pa3bepu-
peweHnsa, npeasioXeHHble yyeHukamu. Haingute Bce OWMOKM M HETOUYHOCTW.
PeweHne 1:

1) 6+4+4+ 3=17 (M) — P cnanbHW, He y4YnTbiBas KPYr/bliA Yyron,
2) C=2ee3,14 «2=1256 (M) — ANNHaA BCEN OKPYXXHOCTW;

3) 12,56 :4 = 3,14 (M) — yron KomHatbl ¢ R=2 wm;

4) 17 + 3,14 = 20,14 (M) — P KOMHaThI.

OtBeT: 20,14 m.

PeweHne 2:
1) (3,14 «4) : 4 = 3,14 (M) — naowanb 4YeTBEPTU OKPYXXHOCTU;
2) (6 + 7,14) «2 = 26,28 (M) — nepuMeTp crnasibHMW.

OTtBeT: 26,28 M.

PeweHne 3:
1) (23,14 «2) : 4 = 3,14 (M) — ANMHa KPYr/0W CTeHbI;
2) 4+15+15+6+ 4+ 3,14 = 20,14 (m).

OtBeT: 20,14 M.

PeweHuve 4:

1) 23,14 2 :4 = 3,14 (M) — g/iMHa KPYr/IOW CTEeHbl;
2) 3,14 ~ 3 (m);

3) 4+6+6+4+ 3=23 (m).

OTBeT: 23 M.



MpoBepbTe cebs!

OTBeTbl U KOMMEHTapumn
K obyyawlwmm 3agaHusam

Ecnn 3apaHve BbINOSIHEHO BepHO, B cToNnbue «Bannbl» noctaebTe
ecnn HesepHo — 0.

Nogo- B
OTBETbl M KOMMEHTapUM
npoca

1 A. 14 m, B. 19 m

2 1, 2, 4 — BepHo; 3 — HeBepHo.
ML=@®6-3):2=15 (v)

3 1,3 — BepHo; 2 — HeBepHOo.
Mnowaab caHy3na pasHa 3 m3 : 2 = 4,5 m2

4 1, 3 — BepHo; 2 — HeBepHOo.
MepumeTp caHys3na 6onblwie 9 M, Tak KakK ANvHa runore-
Hy3bl C KaTteTamu, paBHbiMKU 3 M, 60/iblle 3 M

5 KoHTpnpumep: [lMycTb nepumeTp ABYX NPAMOYro/ibHUKOB
paBeH 18, BO3bMEM A/IMHbI CTOPOH MepPBOro NpPsAMOYrosibHMUKa
4 1 5, BToporo — 2 u 7. lNnowaab NepBoro NpsAMoyrosibHMKa
paBHa 20, BTOoporo — 14. lMepumMeTpbl MPAMOYro/IbHUKOB
paBHbI, a niowaan pasinyHbI

6 JokasaTtenbcTtBo: [1yCcTb ASINHLI CTOPOH NPAMOYroSibHUKA
paBHbl a U B TOrga ero nepumeTp paseH 2 (a + b. Ecnn
CTOPOHY a yBeNnnuuTb B 2 pasa, OHa Oy[eT paBHa 2a, ecnu
CTOPOHY byBennuunTb B 2 pas3a, oHa byaeT paBHa 2b lMNMepu-
MeTp 3TOro npAmMoyrosibHMKa paseH 2 (2a+ 2b=4(a + b.
CnepoBaTtesibHO, €C/IM KaXkKAyl CTOPOHY MPAMOYTro/ibHUKa
yBeNN4UTb B 2 pasa, NepumMeTp yBe/IMUUTCA B 2 pasa

7 Hunkorpa — Bcerga — VHorpga



Ne BO-
npoca

OKOHYaHue Tabnuub

OTBeThbl " KOMMEeHTapuun

PeweHne 1 — BepHO, pewleHne 2 — HEBEPHO

B peweHun 1 B NepBOM AENCTBUM HE YUTeHbl OJ/INHbI ABYX
MPOCTEHKOB BOKPYr OKHa — 3 M.

B pelwweHun 2 B NOACHEHUW K MepBOMY AEWCTBUIO BMECTO
«naowagb» AO0/TXKHO CTOATb «MEPUMETP»; BO BTOPOM Aen-
CTBUU [/IMHA KPYT/10/ CTeHbl yuTeHa 2 pasa.

B pelweHnn 3 B NepBOM [AeACTBMM He XBaTaeT O4HOro cra-
raemoro, paBHoro 3 M — LUMPUHE OKHAa.

B pelwweHun 4 BTOpoe AeNCTBUE ABMIAETCA JIMLLUHUM — OKpPY-
rneHve 3gecb He TpebyeTcs

KonnuectBo HabpaHHbIX GasifoB:

MakcuMasibHoe KOJIN4ecTBO 6asi/oB:

ban-
Nbl

9



N Toroeswle sagaHuns

[MTocTynneHne B npe,u,npocbvlanblf/’l K/1acc
MpounTanTe TEKCT M BbINO/IHUTE 3agaHna 1 un 2.

B wkone «KBagpaTt» nocne 7-ro Kjaacca MOXXHO MNoCTynuTb B 8-l npeg-
npousnibHbIM Knacc. MNMpuém B AaHHbIM Kiacc OCyuw,ecTBNSAeTCA O/19 BCeX
»Xenawuwmx Ha OCHOBE KOHKYPCHOro oTbopa corjiacHO HanpaBs/ieHUIO.

Ana noctynnieHNs B XUMUKO-6MOMOrMYECKMIA  Klace HeobXoAMMO Bbl-
NnosIHeEHWe ABYX YCAOBUIM — N0 mtoram 7-ro Kjiacca MMeTb:

1) rogoBble OTMETKM Mo npegmetram «XmmMusa» mn «buonorna» — He
HMXKe «by;

2) cpefHuiA 6ann rofoBbiX OTMETOK MO BCEM npeamMeTaM — He HuKe 4,3.

1. YeTbipe opHoknaccHuka [Auma, [leta, Oner m XXeHa wn3 wkonbl «Kea-
Apart» pewunu noctynatb B XMMUKO-6Mosormyeckuii knacc. WMx rogosble OT-
MEeTKM No XuMuu un 6uonorum u cpegHuin G6ann rofoBbIX OTMETOK MO BCEM
npegMeTam 3a 7-i Knacc npeacTtaBneHbl B Tabnuue HuMxe.

MpoBepbTe, yAOBNETBOPAKT NN pe3ynbTaTbl MajibuMKOB YCNOBUAM nNpuéma
B XMMWKO-BMONOTMYECKUA Knacc, U obBeauTe BepHble OTBETbl B COOTBETCTBY-
OWKX s4eiikax Tabanubl.



CooTBeTCcTBYET
OTMeTKM CpepgHuii 6ann y
no npegmeTtam YCNOBUAM
rofl0BblIX OTMETOK .
Nmsa Ho BCEM npnéma
Xumus Buonorus npegmeTam fa Her
Advma 5 4 4.7
MeTAa 5 5 4,2
Oner 3 5 4.8
KeHs 5 5 4.4
2. CseTa yuutCca B LWIKose «KBagpar» B 7-M Knacce W njaaHUpyeT MnocTy-

natb B XMMWKO-OBMONOTMYECKUA Knacc. HakaHyHe OKOHYaHus y4yebHOro roga
CEMUKNACCHUKAM O00bABUNN WX MpeABapuUTesibHble T040Bble OTMETKM MO BCEM
npegmetam. OTmeTkn CBeTbl npeactaBneHbl B Tabnuue.

MpenBapuTenbHble MpeaBapuTesbHbIE

MpegmeTsl MpegmeTsl

rogoBble OTMETKN rogoBble OTMETKN

MaTtemaTnka 4 Meorpadus 4
NHpopmaTnka 4 Xnmuvsa 5
Pdunsuka 5 Buonorusa 5
Pycckuii s3bIK 3 D U3KynbTYPaA 4
MHoCTpaHHbIN A3bIK 3 TexHonorusa 5
JlnTepatypa 4 Mys3blKa 5
NcTopusa 3 OBX 5
O6LecTBoO3HAHME 4

CBeTa nocuutana cpepgHuii 6ann CBOMX TOLOBbIX OTMETOK W MOHSANA, 4TO
OH HWXe, 4YeM TpebyeTcss ANS NOCTYN/IEHUS B XUMWUKO-O6MONOTMYeckuii knacc.
OfHako cpeau npefBapuTeNlbHbIX TOA4OBbIX OTMETOK €CTb OTMETKM, KOTopble
OHa MOXeT ynyywuTb Ha 1 6ann. Kakoe HauMeHbluee KOM4YecTBO npensa-
pPUTENbHbIX TOAOBLIX OTMETOK €l Heob6xoAuMmMo ynyywuTb Ha 1 6ann, 4tobbl



NoNyyYnMTb cpefHuii 6ann, Tpebyemblil ANSA MNOCTYN/EHUSA B XMMWUKO-BMONOrny<
CKMI knacc? 3anuwnte OTBET U NpuBeauUTe peLLeHue.

OTBET:

PeweHne:

HoBasa kBapTupa

MpounTaiiTe TEKCT M BbINO/IHUTE 3agaHnsa 3 un 4.

Cembsi AnekceeBblXx Kynuna KBapTupy C HeoOblYHOI nnaHupoBKoi. H#
npuBeAéH nnaH KBapTMPbl W yKa3aHbl pa3Mepsbl.

OC06eHHOCTN KBapTUpBI:

1) B cnasibHe BblJe/IeHO MeCcTO oA rapAepobHyto;

2) rapgepobHas vmeeT (hopmy paBHOb6eLPEHHOro MPAMOYro/ibHOro -
YrO/IbHUNKA;



3) caHy3en U roctuHaa uMerlT (opmy KBaapara,
4) OCTEeKNEHHbIN 6ankKoH MMeeT opmy MosiykKpyra ¢ paguycom 2 M,
5) B cnasibHe M Ha KyXHe OKHa pacrosioXKeHbl MO UEHTPY CTEHb.

3. B Tabnuue paHbl YeTblpe YTBEPXAEHUS, CAENAHHbIX Ha OCHOBE WHCOP-
MauMMm 13 TekcTa W naaHa KBapTupbl. [ANa KaXAOro YTBEPXAEHUS OTMETbTE,
BEPHO OHO MWAM HeBepHo. locTaBbTe 3HAK «Y » B COOTBETCTBYWLIMX suelikax

YTBEpxXaeHune BepHo HeBepHo

1. Mnowaab KyxXxHUM B 2 pasa 60nblule
njowaan rapaepobHo

2. AB=6wm
3.CD=4wm

4. MNMnowapab cnasbHWM cocTaBnAeT 27 M2

MecTo pnsi 3anucei

4. Utobbl npuobpectun maTtepuanbl AN OTAENKM OasnkoHa, CeMbe Heob6XOo-
AMMO caenatb HEKOTOopble pacyéTbl. Bbiumcnute nnouwiagb 6ankoHa (oTBeT pail-
Te B KBaAparTHbIX MeTpax).

Ana cnpaBoK:

C = 2kB — AnvHa oKpY>XHOCTH;

S = kB2— nnowaab kpyra, rge B — paauyc Kpyra.

CuuTtaiTe, uTo K = 3,14.

OTBET:

MecTo pana 3anuceii



MpoBepbTe cebA!

Nego-
npoca

OT1BEThI

N KOMMEHTapunu

K UTOToBbiM 3aaHUNAM

OTBeT

Het — Het —
Het — [a
OTBeT: 2.

Bo3Mo)kHble BapraHTbl
peLueHus.

PeweHune 1.

1) 15 «4,3 = 64,5;

2) 56+ 4 6+ 3 «3 = 63;
3) 645- 63 =15.

PeweHwne 2:

1) 5«6+ 4 6 + 3 «3 = 63;

2) 63 : 15 = 4,2;

3) 4,2 <4,3;

4) panee meToAoM nogbopa
[oCTUraeTca yBesimyeHume
cpeaHero 6anna Ha 2

HeBepHo — HeBepHo — Bep-
HO — HeBepHoO

KpuTepun oueHuBaHus

1 6ann — BEPHO  AaHbl
nobble TPU U3 YeTbIPEX
OTBETOB;

0 6annoB — fgaH Apyrowu
otBeT WJ1N oTBeT OTCyT-
cTBYyeT

2 6anna — gaH BepPHbIN
OTBET U NMPUBEAEHO Bep-
HOe peLleHue;

1 6ann — 3anucaHbl Cco-
OTBETCTBYOLLME peuwle-
HUIO BepHble BblpaXke-
HWSA, HO OTBET AaH HeBep-
HblA M3-3a [O0MNYLWEeHHOM
apugmeTnyeckom oLunoG-
KW NIn npuBegeHo
BEpHOe pelleHMe, HO JdaH
oTBeT 1,

0 6asinoB — faH Apyromn
orBeT VJ1N oTBeT OTCYT-
CTBYeT

2 6anna — BEpHO AaHbl
BCe YeTblpe 0TBETa;

1 6ann — gaHbl Nw6blE
TP  BEpPHbIX  OTBeTa,
OOVH OTBeT HeBepHbIN
WA OTCYTCTBYET;

0 6asioB — paH Apyromn
otBeT WJ1 oTBeT OTCyT-
cTBYyeT

banr:



OKoH4YaHue Tabnuubl

Nogo- o
npoca TBEeT KpI/ITepI/IVI oueHunBaHuA Bannbl
4 OTBeT: 6,28 M2 2 6Ganna — gaH BepHbIN
PeLueHwe: OTBET;
ne12_314-r2_3p04.2 _ 1 6ann — gaH otBeT. 6
5 5 (T nnn pesynbTtat OKpYy-
rnsgetca oo uenoro), 6,2
= 6,28 (M2 Ao L ), 6,

(n okpyrnsietca o gecs-
TbiX), 6,3 (pesynbTar
OKpyrnseTca Ao gecs-
TbiX), 12,56 (nnowagb
Kpyra He nogeneHa Ha 2);

0 6annioB — faH Apyrow
orBeT VJ1N oTBET OTCYT-
CTBYeT

KonnyectBo HabpaHHbIX 6a/1/10B:

MakcrMasibHoe KOJIN4eCTBO 6Gasi/oB: 7



